

重点

省城扎啤日销400吨，正规产量仅350吨

今后卖扎啤，得说哪进的



从10日开始，济南市食安办启动为期3个月的针对夏季冷饮(食)的食品安全专项整治行动，扎啤销售单位必须公示扎啤来源。 本报记者 左庆 摄 (资料片)

本报济南7月10日讯 (记者 陈伟) 盛夏是喝扎啤、吃烤串的旺季，但入夏以来，不少消费者反映一些扎啤以次充好、非法灌装。10日，济南市食安办启动了夏季冷饮(食)食品安全专项整治行动，销售扎啤必须公示来源及进货日期等。此次整治将一直持续到9月底。

“夏季气温高、湿度大，很容易引起肠道传染病，劣质扎啤、冷饮给市场带来了极大安全隐患。”济南市食安办相关负责人说。

市民对扎啤缺乏辨别能力，也是劣质扎啤大行其道的原因。

张培力是一位老济南

了，家住科苑北区，夏日里每天至少要喝2杯扎啤。张培力说，他喝扎啤就是为了消磨时间，每天都会去楼下的扎啤摊，和邻居边喝边聊天，也不怎么买东西。“我对扎啤不大了解，不过看运酒的车子、酒桶都比较干净。”

但济南市民周宁伟称曾在经一纬九的一家烧烤摊喝过假扎啤，“当时我喝得很少，但是头一直疼，后来就再没去过。”

济南市食安办相关负责人介绍，为了规范冷饮市场，各区(县)食安办将季节性冷饮零售店统一纳入管理范围，建立临时档案；同时严格落实进货查验制度、索证索票制度并

建立进销货台账、不合格食品退市等制度。

“对于售卖扎啤的烧烤摊，食安部门应该要求其公示扎啤来源和供货方信息，接受消费者监督。”该负责人说，食安部门将对销售劣质扎啤的单位进行取缔。根据统计，济南市正规扎啤每天产量约有350吨，但是省城夏季每天的扎啤消费量约有400吨，50吨的缺口中有不少是劣质扎啤。

济南市食品药品监督管理局相关工作人员表示，按照相关规定，灌装扎啤都是不允许的，但在省城市场上，各种灌装扎啤、自酿扎啤数不胜数，都在整治重点之列。

7366家小餐饮无证上岗

省城集中整治小吃街，届时8成小餐饮将持证

本报济南7月10日讯 (记者 李明) 记者从济南市食安办获悉，济南市小吃街综合整治行动试点整改阶段已经结束，全市共有小吃街90条，无证小餐饮7366家，9月底前进行集中整治，届时持证率将达80%以上。

今年4月开始，济南开展全市“小吃街”专项整治行动，根据小吃街专项整治方案，4月1日至4月30日为调查摸底阶段，各县(市)区对辖区内的小吃街开展全面调查，摸清底数；4月1日至6月30日为试点整改阶段，各县市区要求

创建2-3个小吃街示范点；7月1日至9月30日为集中整治阶段，对辖区内所有小吃街食品经营业户进行全面地毯式清查，对存在重大安全隐患和屡教不改的，要坚决予以取缔，并通过新闻媒体曝光。

经过一个多月的摸底，济南市小吃街的情况基本摸清。据了解，截至目前，济南市共有小吃街90条，计划建成示范街16条，规范52条，疏导20条，取缔2条，餐饮经营业户1.3万多家，纳入监管范围的食品小作坊近200家，食品流通经营业户33022家，无证

小餐饮7366家。济南市食药监局相关负责人表示，为了规范这些小餐饮，对其采取“许可一批、登记一批、取缔一批”的方式。截至6月底，这些无证小餐饮已经许可了667家，街道办登记了570家，取缔了40家。预计到9月底，8成无证小餐饮整改后可以持证。

目前，济南市小吃街综合整治进入了集中整治阶段，不少县(市)区已经结合自身情况对小吃街进行了整改。预计到今年9月底，使小吃街食品经营业户持证率达到80%以上。

○相关链接

举报食安问题有奖，但参与者并不多

30万奖金，每年仅发出1万多

“市政府每年都会拿出30万元奖励食品安全举报者，但目前奖金只发出去1万多，希望更多的市民可以参与到食品安全监督中来。一旦发现线索，可以随时拨打12345进行举报，食安办将酌情进行奖励。”济南市食安办相关负责人说。 本报记者 陈伟



部分开发商暗阻公积金贷款

代办公贷银行故意“卡件”将被罚

211亿贷款余额供使用，省城公积金不紧张

本报记者 喻雯 实习生 刘新蕾

9日和10日，本报报道了部分开发商暗阻公积金贷款的现象，引起广大市民和有关部门关注。济南公积金目前贷款余额有多少，可否实现应贷尽贷？多少楼盘可公贷？如何更好地执行公积金制度？10日，济南住房公积金管理中心做了详细解释。

全市607栋楼盘可公贷，网站可查

连日来，记者调查了解到，针对部分楼盘不允许购房者公积金贷款的情况，部分购房者担心：是不是公积金也出现了“钱荒”？无法满足购房者贷款使用？

对此，济南住房公积金管理中心有关负责人表示：“相比去年，我们没有缩小公积金贷款额度，没有抬高审批门槛，完全有能力实现‘应贷尽贷’、‘应用尽用’。”该负责人说，“如果真的资金紧张，我们会控制资金使用，更不会出现同比增长了。”

在公积金贷款发放上，今年上半年已为9565个职工家庭发放公积金贷款27.4亿元。

元，同比增长16.8%；有64106名职工提取个人住房公积金22.2亿元，同比增长33.6%；上半年职工共计使用住房公积金49.6亿元。

从当年购房者使用公积金贷款情况来看，每户家庭使用公积金为28万元，按平均贷款年限25年计算，每户家庭可节省贷款利息10万元。

截至2013年6月底，公积金中心本部贷款余额已达211亿元。该负责人表示，以一个人30年贷款50万为例，目前已还10万，还有40万未还完，这个钱就是贷款余额。“也就是说，我们有余额。”

211亿元正在供购房者使用。这也证明了济南公积金的资金需求量是很大的。”

该负责人表示，他们加快了可用公积金贷款楼盘考察速度。今年上半年，公积金中心本部考察认定182家房地产开发企业的220个项目共607栋按揭楼盘可以办理公积金贷款业务。市民买房前，可登录济南住房公积金管理中心网站(<http://www.gjj.gov.cn/index.html>)，点击“可贷楼盘查询”，如果该楼盘能使用贷款，会有具体的办理银行网点名称，以及批准的楼座号等。

部分银行积压公贷客户资料

在公积金贷款办理过程中，部分银行不愿代办公贷业务，部分客户资料积压着不及时处理。也有购房者反映，由于银行在录入信息时出现错误，需要退件重走程序，这给他们带来了一些麻烦。

“为了避免这些问题，我们设立了专门处室负责检查单位执行公积金制度情况。”该负责人表示，目前制定了《贷款操作规范》、《受委托银行住房公积金贷款业务

考核办法》，加强对受委托银行初审业务规范性的检查和服务质量的考核，杜绝阻挠申请人使用公积金贷款行为的发生。银行代办公积金，如果故意“卡件”，误导职工办理商贷，拖延时间审核资料等，都将受处罚。

“近一两年来，随着大家对公积金贷款政策的认可，开发商阻止贷款的情况实际并不常见。”该负责人表示，他们与市建委联合下发了《关于房地产开发企业不得拒绝购房人办理住房公积金贷款有关事宜的通知》，并与市政府相关部门建立联动机制，加大对不配合办理住房公积金贷款的房地产业开发企业的查处力度。

如果公积金申请人遇到银行或房地产开发商阻碍使用公积金的情况，可以拨打81959351或12329进行举报，公积金中心将及时责令违规银行和开发商限期整改，拒不改正的予以查处。

赚钱！就开“弗太首乌专卖店”



- ★特殊市场、
- ★独家代理、
- ★致富好项目！

诚招山东省各地总代理商！

招商热线: 4008-922-188
025-86803208\09\03\05

江苏帝宝商业管理有限公司
官网: www.chinadepo.net

祝贺“东营市专卖店将于
2013年7月28日隆重开业”

山东省招商会即将召开 欢迎报名

杜威·深泉国际高中招生

★ 国内本科保送率，协
议保送本科率，录取100名。中
考成绩优秀者优先录取；报名
热线：0531-61916060/6262。

★ 海外留学国际班，高
中段“2+1”模式直读世界名
校，体验式学习精英培养，优
秀录取50名中考成绩优秀学生；
报名热线：0531-58786060。

★ 国际标准营养，世界名校的营养；
国内升学保障，大学本科的保障。

公告

C206蒙州段(K139+
731-K207+677)沥青路面
将于7月11日至7月31日
进行半封闭维修施工，
请过往车辆、行人注意
安全。

莱州市北莱公路
投资有限公司
莱州市公安局
2013年7月11日